



ВЛАДИМИР – ЭТО МЫ

№23(157)
02.12.2023

12+

издание администрации города Владимира

РПЕНСКИЙ ПРОЕЗД – ОТКРЫТ!

Торжественное открытие новой городской магистрали состоялось 1 декабря



В официальной церемонии открытия приняли участие первые лица области и города. Более двух километров дорожного полотна, мост, освещение, съезды, благоустройство – все это выполнено строителями за три года работы. Объект построили даже раньше графика – первоначально его планировали запустить в 2024 году.

С вводом новой магистрали владимирцев поздравили губернатор области Александр Авдеев, председатель Законодательного Собрания области Ольга Хохлова, глава города Владимира Дмитрий Наумов.

Вручены грамоты и благодарственные письма работникам ДСУ -3, качественно и ударными темпами построившим Рпенский проезд.

Дмитрий Наумов поздравил горожан с введением столь важного дорожного объекта, который позволит значительно разгрузить Большую Нижегородскую улицу.

- Сегодня мы стали свидетелями знакового события, - сказал глава города. - Это не просто открытие движения по новой магистрали, это, прежде всего, дополнитель-

ное соединение восточной и центральной части города. Это новые возможности для развития бизнеса, новые перспективы для жителей. Строительство Рпенского проезда было бы невозможным без участия в национальном проекте «Безопасные качественные дороги», который поддержал наш Президент.

Дмитрий Наумов поблагодарил дорожников, а также выразил большую признательность Губернатору области, который контролировал строительство этого важнейшего для города объекта.

- Уверен, что эта дорога станет одной из самых удобных и перспективных в нашем городе, - резюмировал глава, - нам еще предстоит благоустроить прилегающие территории, создать качественную дорожную инфраструктуру, комфортную для водителей и пешеходов.

Глава отметил, что в планах – строительство новых автодорог и в других частях областной столицы.

уборка

ЧТОБЫ ГОРОД БЫЛ ЧИСТЫЙ, КРАСИВЫЙ, УХОЖЕННЫЙ

Ситуацию с вывозом мусора прокомментировал начальник управления по охране окружающей среды Сергей Сухопаров



- Ранее я уже сообщал, что в данном вопросе есть сложности, - говорит Сергей Владимирович. - Региональный оператор ООО «Биотехнологии» продолжает

допускать нарушения в своей работе. Предпринимаем меры, чтобы обеспечить чистоту городских пространств и своевременный вывоз мусора. Для этого сотрудники муниципальных учреждений под контролем управления по охране окружающей среды осуществляют уборку мусора на территории города, в частности, убирают контейнерные площадки города Владимира.

По словам Сухопарова, еженедельно администрация города Владимира отправляет региональному оператору информационные письма по поводу нарушений графика вывоза мусора.

- Администрация города заинтересована в том, чтобы было меньше жалоб жителей, чтобы наш город был чистый, красивый, ухоженный, - продолжает Сергей



Сухопаров. - Наша задача - наладить работу и вместе с Биотехнологиями убрать город.

интервью

ДМИТРИЙ НАУМОВ: ЕСЛИ РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО – ОТСТУПАТЬ НЕЛЬЗЯ!

Глава Владимира дал интервью телеканалу «Губерния-33»

В беседе с ведущим программы «Здесь и сейчас» Ильей Архиповым глава рассказал о проблемах и достижениях областной столицы.

Ведущий начал с личного вопроса: за год с небольшим в должности руководителя областного центра, были ли сомнения в верности решения возглавить Владимир?

- Возникают непростые ситуации, требующие очень ответственных решений, но я ни разу не пожалел, что принял участие в конкурсе, и победил, - рассказал Дмитрий Викторович. - У меня есть принцип - если решение принято - отступать нельзя! Я уже более 20 лет на муниципальной службе, поэтому знал, на что иду, с какими трудностями и проблемами придется столкнуться. Ведь проблемы Владимира - типичные почти для всех территорий Владимирской области, и в целом страны. Закон о местном самоуправлении един для всех, все наши полномочия и возможности в нем определены.

Владимир, по признанию главы города, не менее родной город, чем те места, где ему довелось трудиться. Здесь прошли студенческие годы, а с 2016 года Дмитрий Наумов фактически является жителем Владимира.

Про уборку города от снега

Год назад вступление в должность практически совпало с сильным снегопадом, который продолжался без малого неделю, - вспоминает глава города. - И мы были вынуждены в авральном режиме организовывать очистку города. Первое что я сделал - провел анализ состояния дел на «снегоуборочных» предприятиях, где сразу выявил ряд проблем, решение которых было делом не одного дня.

- Сегодня мы уже модернизировали систему работы предприятия - Центра управления городскими дорогами - и надеемся, что этой зимой мы увидим плоды - продолжает тему Дмитрий Викторович. - Уже могу сказать, что скорость и качество уборки по сравнению с прошлым годом - выросли.

Модернизация заключалась в упразднении трех городских учреждений, расположенных в разных районах города, и создании на их базе «Центра управления городскими дорогами».

- Раньше центр города чистили четыре организации, - продолжает глава, - и кто первый почистил, тот нагреб куч на территорию соседней организации. Теперь переваливать некому: люди, техника, финансы, возможности сконцентрированы в одних руках!

Подход к кадровому вопросу на предприятии тоже изменился. По словам главы города в среднем заработная плата водителей увеличилась в среднем на 10 тысяч рублей, а у бригад, занимающихся расчисткой вручную - выросла на 5-7 тысяч рублей.



Контроль над ситуацией с общественным транспортом

Актуальная тема - работа общественного транспорта. Есть вопросы по количеству машин на линиях, соблюдению графика движения, вежливости персонала. Как администрация города контролирует этот вопрос?

- Я не просто контролирую, - ответил глава города. - Я еще и пользуюсь им время от времени, чтобы понимать, в каком состоянии он находится.

Глава рассказал, что наведение порядка на общественном транспорте, в первую очередь - в муниципальном предприятии, которое занимается перевозками, было одной из главных его задач.

- На АО «Владимирпассажиртранс» сегодня приходится 35% доли рынка городских перевозок, - говорит Дмитрий Наумов. - На момент моего прихода часть транспорта была арендованной, а часть - передана из Москвы, по сути - списанная техника. Сейчас при поддержке губернатора региона приобрели 100 новых автобусов. Благодаря этому мы добились того, что сход транспорта с линии по техническим причинам стал минимальным.

Кроме городского предприятия, пассажиров обслуживают 7 частных перевозчиков. К сожалению, не все они в полной мере выполняют свои обязательства.

- Ряд перевозчиков мы вынуждены штрафовать, вызываем их на комиссию, - говорит Дмитрий Наумов. - В то же время разрабатываем дорожные карты и планы, чтобы оптимизировать их работу, поддерживать.

Горадминистрация вместе с прокуратурой проверяет работу перевозчиков. Некоторые из них, по словам главы, не выпускают на линию и 60% от необходимого количества транспорта.

- Наша цель - не наказать, не прогнать с маршрута, а сделать так, чтобы перевозчики оказывали действительно качественную услугу, - резюмировал глава.

О ремонте и строительстве городских дорог

- Сборы транспортного налога во Владимире за год составляют 140 миллионов рублей, - делится Дмитрий Наумов. - А мы вкладываем более одного миллиарда ста миллионов рублей в строительство новых дорог! Кроме того, на приведение дорог в нормативное состояние вкладываем порядка 350-400 миллионов.

Колоссальная работа проводится сейчас в Юрьевце и Пиганово. Такого масштабного строительства в этих микрорайонах давно не было. Заканчивается первый этап строительства дороги, в следующем году дорожники приступят ко второму.

- По программе «Безопасные качественные дороги», - говорит глава, - мы ежегодно реализуем порядка 250 миллионов рублей, ремонтируя дороги на въездах в город. Один из последних примеров - въезд через так называемую «Яму».

Одна из проблем - большие пробки в час пик в различных районах города.

- Вопрос стоит очень остро, - продолжает глава, - и мы разрабатываем ряд проектов, чтобы попытаться за 2024-2025 годы начать их реализовывать. Это развязки, съезды, дублеры, соединения тех или иных участков для того, чтобы сделать «закольцовки».

- Один из важных перспективных участков - дорога через ул. Гастелло с выходом на «Пекинку», в районе «Ивановских мануфактур». Он позволит снять часть трафика с промышленной зоны и разгрузить перекресток на Юрьев-Польский, - делится планами Дмитрий Наумов. - Рассматриваем возможность продления улицы Полины Осипенко с выходом через «Тандем», что тоже серьезно разгрузит промзону.



О городских парковках

Еще одна из проблем областного центра - недостаточное количество парковок. Глава города уже анонсировал организацию системы парковок в центре и борьбу с водителями большегрузного и пассажирского транспорта, которые паркуются где попало.

- Изучаем опыт Воронежа, Нижнего Новгорода, ряда специализированных организаций, занимающихся вопросами оптимизации парковочного пространства, - комментирует вопрос глава города. - Начнем с центра города. Будут и бесплатные и платные стоянки. Во Владимир приезжает много туристов, и один из вопросов, которые они задают - как обеспечить безопасность их транспорта. И без платных парковок это сделать невозможно. Спальные районы системы платных парковок не затронет.

Что касается грузовиков и автобусов, то есть решение и по ним. Администрация города закупит дополнительные средства фиксации нарушений правил парковки. Совместно с полицией будут проинвентаризированы все дорожные знаки, регламентирующие стоянки и парковки.

- Приведем в соответствие со здравым смыслом и требованиями закона, - подчеркнул Дмитрий Наумов.

О планах на 2024 год

- Год будет насыщенным и интересным, - делится своим мнением глава города. - Первое, и, пожалуй, важнейшее событие - это президентские выборы. Их результаты определяют дальнейшее развитие страны и всех российских регионов, в том числе, конечно, и развитие города Владимира.

По словам главы, 2024 год - год амбициозных планов. На новый уровень должна выйти сфера благоустройства и озеленения города. Большие задачи предстоит решить в социальной сфере. В частности, много сил и средств будет уделено спорту.

- Мы начали активно использовать и привлекать средства Газпрома, других структур, для того, чтобы у нас стали появляться спортивные плоскостные сооружения, - рассказывает Дмитрий Наумов. - Хотим построить большой спортивный комплекс на территории города, рассматриваем возможности строительства небольших ФОКов в микрорайонах, восстановления «Харламовца», «Юности». Для реализации этих планов готовим необходимую документацию, чтобы привлечь средства вышестоящих бюджетов.

праздник

ДМИТРИЙ НАУМОВ И НИКОЛАЙ ТОЛБУХИН ПОЗДРАВИЛИ ВЛАДИМИРСКИХ ЖЕНЩИН С ДНЕМ МАТЕРИ

Встреча прошла неформально, за чашкой чая



На традиционное торжественное мероприятие, посвященное Дню матери, собрались более семидесяти представительниц прекрасного пола, каждая из которых является мамой. Мамы, воспитавшие детей, которые достигли высоких результатов в учебе, спорте, искусстве, многолетние мамы, мамы и жены участников СВО, а также тех, кто совмещает материнство с активным участием в общественной жизни города - всех с «профессиональным праздником» поздравили Глава города Дмитрий Наумов и председатель Совета народных депутатов Николай Толбухин.

Дмитрий Наумов поблагодарил женщин за их материнский труд и подчеркнул, что именно в семьях формируются традиционные для нашего общества ценности, воспитываются дети, которые становятся будущим нашего города, региона, государства. Не случайно именно накануне Дня матери Президент России Владимир Путин объявил 2024 год Годом семьи.

Николай Толбухин пожелал всем участникам праздника здоровья, добра, чтобы во владимирских семьях царили взаимопонимание и благополучие.

Участницы встречи также поблагодарили мэрию за поддержку их материнского труда и помощь при реализации важных социальных проектов и за достижение их детьми высоких результатов.



Музыкальным подарком для участников встречи стало яркое выступление солистов и творческих коллективов города. А в перерывах между номерами владимирских мам, победивших в фотоконкурсе «Мама - это целый мир» наградили памятными подарками и дипломами.

Напомним, конкурс проводится администрацией города с 2018 года и направлен на сохранение и укрепление роли мамы, семьи и семейных ценностей. В этом году фотоконкурс проводился в номинациях «Многодетная мама», «Два сердца, две жизни», «Мамина радость». Победители определялись по итогам зрительского голосования и выбора редакции газеты «Владимир - это мы». Конкурс получил большой отклик у жителей города. В нем приняли участие около 250 человек.

После награждения и концерта, каждая участница встречи получила приятный сюрприз от администрации города.

поздравляем!

ВЕТЕРАНУ ВОВ ЕКАТЕРИНЕ МИХАЙЛОВНЕ БОРИСОВОЙ - 101 ГОД!

Глава города Дмитрий Наумов лично поздравил Екатерину Михайловну с юбилеем



В 1941 году Екатерина Михайловна закончила медицинское училище. Этот год для тогда еще юной девушки изменил все. Её жизнь полностью была направлена на помощь Родине.

Всю войну она служила в госпиталях Москвы и Московской области в должности операционной медицинской сестры. За то время ее руки спасли тысячи жизней.

После войны два года работала в Польше, куда был переведен ее муж. Награждена медалями: «За оборону Москвы», «За победу над Германией», «Жукова» и орденом Отечественной войны 2 степени.



В 1964 году Екатерина Михайловна переехала с семьей во Владимир, где продолжила работать в медицинских заведениях до 1989 года. За трудовые достижения награждена медалью «Ветеран труда».

Екатерина Михайловна очень жизнерадостный и позитивный человек. А главное в ее жизни - внуки и правнуки.

Глава города Владимира Дмитрий Викторович Наумов пожелал Екатерине Михайловне здоровья, бодрости духа и благополучия, а также поблагодарил за патриотическое воспитание подрастающего поколения.



Внести свой вклад в победу может каждый!

● Адреса пунктов отбора на военную службу по контракту: г. Владимир, ул. Стрелецкая, д.55 А; г. Владимир, ул. 1-ая Пионерская, д. 92.

● По номеру +7 (4922) 40-15-88 запущена горячая линия, операторы которой ответят на все вопросы, связанные с прохождением воинской службы на контрактной основе.

● E-mail: povsk-vladimir@mil.ru.

● Сайт: службাপоконтракту.рф, телефон горячей линии 117.

● Также можно обратиться в военный комиссариат по месту жительства.

ГОРОДСКАЯ АФИША С 02 ПО 22 ДЕКАБРЯ

из открытий инженер-технологов

ПАРКИ

Центральный парк культуры и отдыха (тел. 53-23-84)

02 декабря - интерактивная программа «В город к нам пришла зима», **12.00, 13.00, 15.00, 16.00.** (0+)

03 декабря - анимационная программа «В гостях у сказки», **12.00, 13.00, 15.00, 16.00.** (0+)

09 декабря - спортивная программа «Быстрые сани», **12.00, 13.00, 15.00, 16.00.** (0+)

10 декабря - тематическая программа «Моя страна - Россия», **12.00, 13.00, 15.00, 16.00.** (0+)

16 декабря - анимационная программа «Новогодний салют», **12.00.** (0+)

16, 17 декабря - интерактивный спектакль «Где прячутся конфеты?», по заявкам, **10.00.** (0+)

17 декабря - музыкальная программа «В лесу родилась елочка...», **12.00, 13.00, 15.00, 16.00.** (0+)

02 - 22 декабря - экспозиция в «Музее советского детства». Групповые экскурсии в рамках проекта «Территория советского детства», по заявкам. Ежедневно, кроме пн и вт, **11.00 - 19.00.** (0+)

02 - 22 декабря - интерактивная экскурсия в Арт-пространстве «Мастерская сказок». Ежедневно, кроме пн и вт, **11.00 - 19.00.** (0+)

02, 09, 16 декабря - социальный проект «5 вёрст», **9.00.** (12+)

Парк культуры и отдыха «Дружба» (тел. 54-16-93)

02 декабря - открытие зимнего сезона «Врываясь в зиму», **11.30.** (0+)

03 декабря - тематическая программа «Рука в руке», **11.30.** (0+)

09 декабря - интерактивная программа «Шаги в спортивную страну», **11.30.** (0+)

10 декабря - познавательная программа «Я и Конституция моей страны», **11.30.** (0+)

16 декабря - спортивная программа «С ветром наперегонки», **11.30.** (0+)

17 декабря - игры на свежем воздухе «Расстопим лыдинки», **11.30.** (0+)

03, 10, 17 ноября - занятия по скандинавской ходьбе «Шаги к здоровью», **10.00.** (6+). Творческие мастер-классы «Делаем вместе», **12.00.** (0+)

Парк культуры и отдыха «Добросельский» (тел. 53-23-84)

02 декабря - интерактивная программа «Зима – пора чудес», **12.00.** (0+)

03 декабря - анимационная программа «Мороз-морозище», **12.00, 13.00.** (0+)

09 декабря - спортивная программа «Снежные старты», **12.00, 13.00.** (0+)

10 декабря - тематическая программа «Я – юный гражданин России», **12.00, 13.00.** (0+)

16 декабря - анимационная программа «Снежинки и лыдинки», **12.00, 13.00.** (0+)

17 декабря - музыкальная программа «Как блещит огнями елка...», **12.00, 13.00.** (0+)

Парк культуры и отдыха «Загородный» (тел. 77-32-10)

02 декабря - видеоконкурс «Выходной в Загородном», **12.00.** (0+)

03 декабря - программа «Творческое чаепитие», **12.00.** (0+)

10 декабря - программа «Моя Россия», **12.00.** (0+)

17 декабря - спортивная эстафета для всей семьи «Морозная затея», **12.00.** (0+)

ВЫСТАВКИ, КОНЦЕРТЫ

Выставочные залы (тел. 32-58-04)

07 декабря - 31 января - персональная выставка художника Виталия Черногалова. Ежедневно, кроме пн вт, **10.00-17.00.** (0+)*

Владимирский планетарий(тел. 32-22-90)

02 декабря - 08 января - Просветительская выставка-презентация «Тайны необъятной Вселенной», (0+), ежедневно, кроме вс **09.00 - 17.00, сб 11.00 - 14.00.** (0+)

02 декабря - лекция-сеанс «Звездные друзья зайчонка Тафика», **11.00.** (0+). Лекция-сеанс «За волшебным шаром», **12.00.** (6+) Полнокупольная программа «С Земли во Вселенную», **13.00.** (12+)

05 декабря - лекция-сеанс «Жизнь в Солнечной системе и за ее пределами», **14.00.** (12+)*

06 декабря - бесплатная лекция-сеанс «Сказание об Александре Невском», **14.00.** (6+)

08 декабря - лекция-сеанс «Время и календарь», **14.00.** (12+)*

09 декабря - лекция-сеанс «В гостях у Солнца и Луны», **11.00.** (0+). Лекция-сеанс «Путешествие Незнайки на машине времени», **12.00.** (6+). Лекция-сеанс «Полеты на Луну», **13.00.** (12+)

12 декабря - лекция-сеанс «Потрясающие открытия астрономии», **14.00.** (12+)*

15 декабря - Полнокупольная программа «Звезды для влюбленных», **14.00.** (12+)*

Дом культуры молодежи (тел. 53-12-65)

06-08, 11-15, 25-29 декабря - фотовыставка «Декабрьское вдохновение», **10.00 - 18.00** (0+)

02 декабря - концертная программа гармониста Сергея Шиндина, **14.00.** (0+)

05 декабря - открытие фотовыставки «Декабрьское вдохновение», **15.45.** (0+)

08 декабря - концерт Алексея Молдалиева, **18.00.** (0+)*

09 декабря - концерт хора русской песни «Околица», **18.00.** (6+)*

14 декабря - конкурс «Краса народов земли Владимирской», **16.00.** (0+)

16 декабря - концерт «По правилам танца», **16.00.** (0+)

17 декабря - концерт хора ветеранов войны, труда и ВС, **15.00.** (6+)

Центр культуры и искусства на Соборной (тел. 32-37-32)

02 декабря - кинолекторий, посвященный 85-летию создания фильма Эйзенштейна «Александр Невский», **11.00.** (6+). Психологический этюд «Тайна старого дома», **18.00.** (16+)*

03 декабря - спектакль «Жизнь прекрасна!», **18.00.** (16+)

06 декабря - тематическая экскурсия, посвященная годовщине начала контрнаступления под Москвой в 1941 году «Отступить некуда: позади Москва!» **10.00, 12.00.** (6+)* Спектакль Владимирского академического театра драмы «Собачье сердце», **18.00.** (12+)

07 декабря - спектакль «Праздник был!», **18.00.** (16+)

09 декабря - игра-викторина «Героями нашими Отчизна сильна», **11.00, 14.00.** (6+)

12 декабря - музыкальный салон на Соборной камерного хора «Распев», **18.30.** (0+)*

05, 07, 12, 14, 19, 21 декабря - уроки мужества **12.00, 14.00.** (12+)

08, 13, 15, 20, 22 декабря - экскурсия по выставке «Музей воинской славы», **10.00, 11.30, 14.00,** по заявкам. (12+)*

* Мероприятия, доступные по Пушкинской карте

Внимание! В программе мероприятий возможны изменения.

праздник

ГОРОД В ГИРЛЯНДАХ И ШАРИКАХ ЯРКИХ

Владимир готовится к Новому, 2024-ому, году



Управление наружной рекламы и информации города Владимира завершает новогоднее оформление города. Владимир по старой доброй традиции украшают до первых чисел декабря.

Главным атрибутом новогоднего праздника, как обычно, станут ели. Их традиционно - четыре. Соборную площадь украшает ель «Домашняя», на Садовой площади - «Метелица», у ДК Молодежи - ель «Снежинка», а на площади Победы напротив областного суда - «Фэнтези». К слову, она в этом году обновила свое световое оформление 5 километрами гирлянд. Смонтирован и подключен декоративно-световой фонтан «Менуэт» на развязке улиц Чапаева – Сперанского.

В Липках заработает уже полюбившаяся горожанам и гостям Владимира ярмарка. Продавцы новогодних чудес будут встречать гостей в 22 домиках-шале и на 2-х верандах. В парке Пушкина заливают каток, где будут ждать взрослых и детей. Вход на каток со своими коньками - бесплатный.

Всего во Владимире размещаются 185 разнообразных консолей, около 900 световых фигур на кронах деревьев и натуральных елях, а так же 20 тематических арт-объектов в разных частях нашего города, в т.ч. новый арт-объект будет установлен в сквере Гвардейский.

Украсят Владимир и уже полюбившиеся детям и взрослым «Маска», «Танцующие ели», «Жар-птица», «Сердца трех» и прочие арт-объекты.

Никого не оставит равнодушным одна из новогодних визитных карточек нашего города - «Звездное небо» на улицах Большой Московской и Георгиевской. К слову, общий метраж размещаемых здесь гирлянд составляет около 2,5 км, а количество лампочек - более 6 тысяч штук!